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INSTRUKCJA BEZPIECZEŃSTWA 
Gniazda, Adaptery, Przejściówki 

Zgodna z wymogami Rozporządzenia (UE) 2023/988 - GPSR 

WAŻNE! Przeczytaj uważnie przed użyciem i zachowaj na przyszłość. 
Nieprzestrzeganie poniższych ostrzeżeń i instrukcji może prowadzić do porażenia 
prądem, pożaru, poważnych obrażeń ciała lub uszkodzenia mienia. 

Przeznaczenie Produktu: 
Ten produkt (gniazdo, adapter lub przejściówka) jest przeznaczony wyłącznie do użytku 
w określonych warunkach (np. wewnątrz suchych pomieszczeń, chyba że na produkcie 
wyraźnie zaznaczono inaczej) i zgodnie z podanymi parametrami elektrycznymi 
(napięcie, natężenie prądu, moc). Służy do podłączania zgodnych urządzeń 
elektrycznych do źródła zasilania lub do adaptacji różnych typów wtyczek i gniazd. 

OGÓLNE OSTRZEŻENIA DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA: 

1. Ryzyko Porażenia Prądem: 

o Nigdy nie używaj produktu, jeśli jest uszkodzony (pęknięta obudowa, 
wygięte styki, uszkodzony przewód - jeśli dotyczy). 

o Nie dotykaj produktu mokrymi rękami ani nie używaj go w wilgotnych lub 
mokrych warunkach (np. w łazience, na zewnątrz podczas deszczu), 
chyba że jest specjalnie przeznaczony do takich warunków (sprawdź 
oznaczenie IP). 

o Chroń produkt przed kontaktem z wodą i innymi płynami. 

o Nie wkładaj żadnych przedmiotów do otworów produktu innych niż zgodna 
wtyczka. 

o Przed czyszczeniem zawsze odłącz produkt od zasilania. 

2. Ryzyko Pożaru: 

o Nie przekraczaj maksymalnego dopuszczalnego obciążenia (mocy) 
podanego na produkcie lub w jego dokumentacji. Podłączenie urządzeń o 
łącznym poborze mocy większym niż dopuszczalny może spowodować 
przegrzanie i pożar. 

o Nie przykrywaj produktu podczas pracy. Zapewnij odpowiednią cyrkulację 
powietrza wokół niego. 

o Unikaj podłączania wielu adapterów lub przedłużaczy szeregowo 
("łańcuszkowo"), chyba że jest to wyraźnie dozwolone przez producenta. 
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o Nie używaj produktu w pobliżu materiałów łatwopalnych. 

o Regularnie sprawdzaj, czy produkt lub podłączone wtyczki nie nagrzewają 
się nadmiernie podczas pracy. 

3. Bezpieczeństwo Dzieci i Osób Wrażliwych: 

o Przechowuj produkt poza zasięgiem dzieci. Małe części (jeśli występują) 
mogą stwarzać ryzyko zadławienia. 

o Dzieci nie powinny bawić się produktem. Otwory gniazd mogą być 
niebezpieczne. 

o Osoby o ograniczonych zdolnościach fizycznych, sensorycznych lub 
umysłowych powinny używać produktu pod nadzorem lub po otrzymaniu 
odpowiednich instrukcji. 

INSTALACJA I UŻYTKOWANIE: 

1. Kompatybilność: Przed podłączeniem upewnij się, że napięcie i częstotliwość 
sieci elektrycznej są zgodne z parametrami produktu oraz podłączanego 
urządzenia. Sprawdź typ wtyczki i gniazda – nie używaj siły do podłączania 
niepasujących elementów. 

2. Podłączanie: Wkładaj wtyczkę do gniazda/adaptera pewnym, zdecydowanym 
ruchem. Upewnij się, że wtyczka jest włożona całkowicie. Luźne połączenie może 
powodować iskrzenie i przegrzewanie. 

3. Odłączanie: Odłączając urządzenie, zawsze chwytaj za wtyczkę, nigdy nie ciągnij 
za przewód (jeśli występuje). 

4. Obciążenie: Zawsze sprawdzaj moc (w watach - W) lub prąd (w amperach - A) 
urządzeń, które zamierzasz podłączyć. Suma mocy/prądu nie może przekraczać 
maksymalnego dopuszczalnego obciążenia produktu. 

5. Modyfikacje: Nigdy nie modyfikuj, nie demontuj ani nie próbuj naprawiać 
produktu samodzielnie. Wszelkie naprawy powinny być wykonywane przez 
wykwalifikowany personel. Nieautoryzowane modyfikacje unieważniają 
gwarancję i mogą stworzyć poważne zagrożenie. 

6. Warunki Środowiskowe: Używaj produktu tylko w zalecanych warunkach 
temperaturowych i środowiskowych. Chroń przed kurzem, brudem, 
bezpośrednim działaniem promieni słonecznych i ekstremalnymi temperaturami. 

KONSERWACJA I INSPEKCJA: 
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1. Regularna Kontrola: Okresowo sprawdzaj produkt pod kątem widocznych 
uszkodzeń (pęknięcia, odbarwienia, ślady przegrzania, luźne części). Jeśli 
zauważysz jakiekolwiek uszkodzenie, natychmiast przestań używać produktu i 
odłącz go od zasilania. 

2. Czyszczenie: Czyść produkt wyłącznie suchą lub lekko wilgotną (dobrze 
wyciśniętą) szmatką, ZAWSZE po odłączeniu go od zasilania. Nie używaj 
rozpuszczalników ani środków ściernych. 

POSTĘPOWANIE W PRZYPADKU AWARII LUB NIEPRAWIDŁOWEGO DZIAŁANIA: 

• Jeśli produkt nadmiernie się nagrzewa, wydziela nietypowy zapach (np. 
spalenizny), iskrzy lub działa nieprawidłowo, natychmiast odłącz go od źródła 
zasilania oraz odłącz od niego wszystkie podłączone urządzenia. 

• Nie używaj ponownie produktu, który wykazywał oznaki nieprawidłowego 
działania. Skontaktuj się ze sprzedawcą lub wykwalifikowanym elektrykiem. 

UTYLIZACJA: 

• Zużyty produkt elektryczny jest odpadem elektronicznym. Nie wyrzucaj go wraz 
ze zwykłymi odpadami komunalnymi. 

• Produkt należy oddać do odpowiedniego punktu zbiórki elektroodpadów zgodnie 
z lokalnymi przepisami (Dyrektywa WEEE). Prawidłowa utylizacja pomaga chronić 
środowisko i zdrowie ludzkie. 

Zachowaj tę instrukcję, aby móc z niej skorzystać w przyszłości. 
Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody wynikłe z użytkowania produktu 
niezgodnie z jego przeznaczeniem lub niniejszą instrukcją bezpieczeństwa. 

 


